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バレンタイン事情2011
～現代のデート事情も徹底調査！～

グルメサイト『ホットペッパー グルメ』(http://www.hotpepper.jp) では、「ホットペッパー グルメ氏の飲食トレンドアン
ケート 第2回テーマ・デート事情」を実施致しました。アンケート結果から、バレンタインについてやデート事情について、
意外な現実が見えてきました。

ＮＥＷＳ ＬＥＴＴＥＲ No.2

今年のバレンタインに旦那さんへチョコをあげる予定がある 83.3%
しかし、旦那さんへのチョコは手作りではない 65.4%
奥さんからチョコは特に欲しくない男性 40代36.5%  30代28.8% 20代21.2%
奥さんより会社の女の子からもらうチョコの方が嬉しい既婚40代男性 44.2%

～バレンタイン調査編～
バレンタインは重要だけど作らない派が多数！！

■男性にとっては悲しい現実！？チョコを手作りする予定の人は約3割！！

■「バレンタインデー」は「誕生日」「クリスマス」に続く最重要イベント！

■女性のホンネ！バレンタインディナーは男性に奢ってもらいたい！

カップルで過ごす時に重視するイベントは1位が「誕生日」、2位は「クリスマス」、そして3位が「バレ
ンタインデー」という結果になりました。特に女性で「バレンタイン」を重視しているのは51.4%と、
男性20.0%に比べるとかなり高い結果となりました。

今年のバレンタインデーにチョコを手作りする予定がある
女性は34.6％と約3割という結果になりました。また、
手作りする女性は年代別で、20代で51.9%、30代で
36.4%、40代は15.4%という結果になりました。チョコ
レートの手作りは20代までが現実のようです。

バレンタインディナーの食事代を奢ってもらいたいという
男性が20.5%に対して、女性は37.2%と多く、チョコをあ
げる代わりにディナーをごちそうになりたいという女性の
本音が垣間見えます！男性はチョコレートをもらったら、
ディナーをおごってあげればポイントアップ！

主婦トピックス

Q.手作りチョコを作る予定はありますか?

Q.バレンタインデートディナーの食事代は奢っ
てもらいたいと思いますか?

37.2%

34.6%



～恋愛・デート編～
奥さんとデートしたい旦那さんが約9割！

■現在恋人がいる人38.5%

■年代別でデートの誘い方に違いが！30代男性は「直接会って誘う」が多数

現在恋人がいる人は38.5%、
恋人はいないが気になる人が
いる人は22.4%、恋人もいな
いし気になる人もいないとい
う人は39.1%という結果にな
りました。

■交際期間は3年以上5年未満

現在交際している相手と
の交際期間は「3年以上5
年未満」が最も多く21.7%、
続いて「1年以上2年未
満」が18.3%、そして「7年
以上10年未満」が11.7%
となりました。

相手をデートに誘う際、男性で最も多い手段は電話、女
性はメールという結果になりまました。また、20代男性
はメールが82.7%と最も多かったのに対し、30代男性は
電話、そして直接会って誘うというのが同率73.1%、40
代男性は電話が最も多く、76.9%となりました。
20代はやはりケータイメールなどに慣れている世代でも
あり、メールでのお誘いが大多数でしたが、30代男性は
意外にも直接会ってデートに誘う方が多いという結果
に！

■既婚男性はデートでイイ男を演じている！！

「デートでイイ男、イイ女を演じている」と答えた人は、48.7%と約半
数に上りました。また、20代女性独身で演じていると答えた人は
53.8%、20代女性既婚は50.5%と独身から既婚になると数値が下
がるのに対して男性は、20代独身男性は50.0%でしたが、20代既
婚男性は65.4%と逆に数値が上がるという結果になりました。30
代独身男性も42.3%でしたが、30代既婚男性になると73.1%とか
なり高い確率でイイ男を演じているという結果に！

■男性の方が敏感！？「男女で出かけたらデートと呼ぶ」約6割

男1：女1で出かけたらデートと呼ぶかという質問をした
ところ、デートと呼ぶという女性は42.9%であったのに対
し、男性は56.4%と女性より高い割合で男女が2人で遊
べばデートと呼ぶと思っていることがわかりました。
特に40代男性は61.5%と、男女の関係を強く意識して
いるようです。

～夫婦編～

■奥さんより旦那さんの方がデートしたい！

奥さんや旦那さんと2人でデートがしたいと思っている人
は83.3%もいることがわかりました。また、旦那さんとデー
トしたい既婚女性は70.5%だったのに対し、奥さんとデー
トしたい既婚男性は85.9%と旦那さんの方が奥さんとデー
トをしたいと思っているようです。

■夫婦だけでデートするのは1年に1回以下！

夫婦だけでデートをする頻度を聞いたところ、「1年に1回以
下」という人が最も多く、24.3という結果になりました。続
いて「週に1回程度」が15.3%、「2～3ヶ月に1回程度」が
11.5%とデートしたいとは思っているがなかなか夫婦水入ら
ずでのデートは現実には実現するのが難しいようです。

Q.男1：女1で出掛けたらデートと呼びますか?

Q.あなたが、デートに誘ったことのある方法をお
答え下さい。（いくつでも）

Q.デートでイイ男、またはイイ女を演じますか?

48.7%

56.4% 42.9%



～外食デート編～

■節約志向!? ケチ!? 30代男性は20代男性よりも外食デート金額が少ない！

1回のデートの外食にかける費用(1人あたりの費
用)は、20代男性は「3千円以上4千円未満」「4千
円以上5千円未満」が同率で21.2%と最も多く、40
代男性は大きく超えて「8千円以上1万円未満」が
26.9%で最も多いという結果になりました。しかし、
30代男性は「1千円以上3千円未満」が36.5%と1
番多い結果となり、働き盛りである30代男性は意
外にも節約志向であることがわかりました。20代は
長年続く丌況と共に働いてきたことも影響している
のかもしれません。

■クーポンブーム影響!？もはやクーポンはデートの必須アイテム!?

デートにおいて、割引券やクーポンなどを相手の前でお
店の人に出すのはなんだか恥ずかしい・・・というイメー
ジでしたが、意外にも相手の前でクーポンを出しても
平気と答えた人が74.0%となりました。特に、平気な女
性が多く、20代女性は80.8%、40代は82.7%と恥ず
かしいという感覚よりもお得であることが重要と思って
いるようです。しかし、逆に30代女性は約35%の人が
抵抗があると答えており、女性の中でも年代でまた
違ってきています。

■女性のホンネ！もうおこもりデートは嫌だ！本当は外食デートがしたい！

デートでは家でご飯を食べるよりも、外食をしたいと思っている人
は全体で64.7%と半数以上は、そろそろ「おこもりブーム」に疲れ
てしまっているようです。外食デートをしたいという男性は56.4%
でしたが、女性は73.1%という結果に。特に30代女性は80.8%
と、大半の女性が家デートでご飯を食べるのではなく外での食事
を楽しみたいと思っているということが
わかりました。

■女性の怖さが表れる瞬間！お金を出す気はないがお財布は出す女性 80.8%

お会計の際に、お金を出す気はないがとりあえずお財布を相手の
前に出すという女性は80.8%になりました。特に、30代女性は
86.5%とほぼ9割が
お財布をとりあえず出していることがわかりました。
男性にとってはこちらも厳しい現実。やはりあわよくば全額奢られ
たいと思っている女性が多いようです。

Q.デートではできれば外食したいと思いますか?

Q.デートで食事をする際に、相手の前でクーポンを出しても平気ですか?

Q.デートの会計の際、お金を出す気はないがとりあえず財布は出しますか?

Q.あなたが、1回のデートの外食にかける費用はいくらですか。およその平均をお答えください。
※一人あたりの費用についてお答え下さい。

36.5%

73.4%

74.0%

80.0%
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※詳細結果がわかる別資料をご用意しております。
ご入用の際は下記連絡先までお問い合わせください。

女心おさえポイント①
前の恋人と来た店には連れて行ってほしくない 男性36.5%  女性59.0%

他にはこんな結果も！

女心おさえポイント②
食事をする際に喫煙か禁煙が相手にきいてほしい 男性57.1% 女性79.5%

30代既婚男性モテたい意識が強い!?
気が効くと思われることを期待していて料理を取り分ける

30代未婚男性34.6% 30代既婚男性65.4%

20代独身男性は潔癖症が多い!?
相手に「一口ちょうだい」と言われるのが実は嫌だ 全体平均15.1%  20代独身男性34.6%

女性にはウソも必要！
もう一軒行こうと言われ嘘をついて断ったことがある 男性27.6%  女性44.2% 

お店のランクは相手への本気度と比例せず！
初デートのお店のランクは相手への本気度と比例している 男性37.8%  女性35.9% 

お店には頼らない!?意外にも少ないお店予約率！
デートの食事でも事前にお店は予約しない 男性78.2%  女性73.1% 

20代女性は頑張っている証拠！！
食事デート中、トイレに入って、相手の前で上げていた口角をふっとさげたことがある

男性21.2%  女性31.4% (20代女性40.4%)

ラブラブな夫婦が実は多い!?
子供の前でも奥さんや旦那さんと手をつなぐ 男性67.9%  女性60.3% 

～夫婦編～

■食事の「あ～ん」率は既婚者の方が高い！

食事中、相手に「あーん」と食べさせてあげるというは既
婚者は19.9%と、独身者の6.4%よりも高いという結果に
なりました。結婚しても、ラブラブなご夫婦が多
いということですね。

■既婚男性は食事中もメールが気になる!?

相手がトイレなどで席を立った際、何をして待ちますかとい
う質問に対して、「食事を続ける」( 65.1%) という回答に
続いて「メールを確認する」(42.6%)が多いという結果にな
りました。独身男性で「メールを確認する」と答えた人は
23.1%でしたが、既婚男性は42.3%と約20%も増えていま
す。誰からの連絡を気にしているのでしょうか!?
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アンケート概要

・対象：20～49歳男女

・エリア： 関東（1都6県）

・手法：インターネットによるアンケート

【報道関係者様へのお願い】

本リリース内容の転載にあたりましては、出典として「ホットペッパー グルメ調べ」という表記をお使い

頂けますよう、お願い申し上げます。当リリース記載のグラフ等のデータの提供ご希望がございました

ら下記PR事務局までお問い合わせ下さい。

チョコレート風呂に入ってそうな有名人

1位 叶姉妹
2位 川島なお美
3位 Gackt

4位 藤原紀香
5位 神田うの

バレンタインの代表曲を作ってほしい有名人

1位 桑田佳祐
2位 小田和正
3位 槇原敬之
4位 松任谷由実
5位 西野カナ、福山雅治

1位 出川哲朗
2位 倖田來未、ベッキー
3位 いとうあさこ、はるな愛

バレンタインに辛い思い出がありそうな有名人



オススメ
デートディナースポット

●レストランなのにメニューがないお店！！
「kasahara」(西麻布)

『自宅』がコンセプトのため固定メニューは一切なし
その日の旬の食材で和・洋・中 お客様のお好みや
予算に合わせて作ってくれる

真紅のソファーはロマンチックな空間を演出

●ハワイアン鍋と足湯で2人を温める！
「KAIONA TOKYO」(渋谷)

足湯につかりながら星空を眺める！
いつもとは違う！2種類のハワイアン鍋
ハワイにいるような感覚で、寒いこの季節も
2人で温まる！

●1日1組限定！東京タワーを独占！
「HILL TOP Casita ヒルトップカシータ」

なかなか予約が取れない席！
東京タワーが一望できる席は
1日1組限定！！

プールサイドの特等席もあり！

※上記情報は「ホットペッパーグルメ」（2011年1月25日現在）の情報です。
※店舗にご取材希望がございましたら、PR事務局にご連絡ください。

●フォアグラと黒毛和牛の贅沢大人デート
「鉄板Diner JAKEN 恵比寿店」(恵比寿)

贅沢の極み！フォアグラソテーは自家製ソースで！
A5ランクの黒毛和牛で胃袋の思い出に残るデートを
隠れ家的な雰囲気のお店。特別な日に使える！

●モロッコの次はエジプトがくる！？
「エジプト フュージョン ダイニング
ルクソール」(渋谷)

エジプト料理ケバブや「ワニ肉」のカバブも食べられる！
占い師がいるので(日・火・木限定)タロット&占星術で
ふたりの未来を占ってもらえる

●店内に巨大な船が出現！！
「釣船茶屋ざうお 亀戸店」(亀戸)

食べる魚は自分で釣る！
自分で釣れば安くなる！

店の真ん中に船があり、まわり
がイケス！まるで海のよう！


